Per a publicació immediata

Startup Sherpas nomena l'exmembre de l'administració Obama, Natalia Olson-Urtecho, com a nova Directora de Govern, Innovació i Creixement

Barcelona, Espanya – 26 de febrer de 2024: En un important impuls a la seva iniciativa global, l'empresa social Startup Sherpas se sent orgullosa d'anunciar el nomenament de Natalia Olson-Urtecho com a Directora de Govern, Innovació i Creixement.

Startup Sherpas és una organització visionària compromesa a empoderar la pròxima generació d'emprenedors a través d'oportunitats d'experiència laboral remunerada, amb oficines al Regne Unit i a Barcelona.

Olson-Urtecho, la carrera distingida de la qual inclou haver estat nomenada pel president Barack Obama, aporta una àmplia experiència en fomentar la innovació, l'emprenedoria i el desenvolupament sostenible a escala global.

Havent servit com a Administradora Regional de l'Administració de Petites Empreses dels EUA sota la presidència d'Obama, Natalia Olson-Urtecho va supervisar iniciatives crítiques que van donar suport a l'emprenedoria i a les petites empreses.

El seu mandat és notable per gestionar contractes federals significatius i programes de préstecs, millorant la infraestructura per al creixement de petites empreses a la regió de l'Atlàntic Mitjà. Aquesta experiència és particularment rellevant per a la missió de Startup Sherpas d'empoderar joves emprenedors globalment, especialment després de l'anunci recent de la nova oficina de la companyia a Barcelona que acaba d'obrir-se a Tech Barcelona.

"Donar la benvinguda a Natalia al nostre equip subratlla el nostre compromís d'aprofitar una experiència diversa i d'alt nivell per enriquir el nostre programa exitós i ampliar el seu abast a més joves mundialment", va dir Katherine Walker, Directora d'Impacte a Startup Sherpas.

"La seva combinació única d'experiència en els sectors públic i privat ens ajudarà a adaptar el nostre enfocament per satisfer les necessitats dels nostres futurs joves emprenedors en diferents contextos culturals i econòmics, particularment mentre mirem cap a Amèrica Llatina i la Mediterrània."

L'ampli historial d'Olson-Urtecho en operacions governamentals internacionals, regionals i locals, transformació digital i desenvolupament sostenible la converteix en un actiu inestimable per a Startup Sherpas mentre expandeix la seva plataforma de capacitació per a startups globalment.

El seu sòlid historial en l'aprofitament de la tecnologia per al benefici social s'alinea amb la visió de Startup Sherpas de crear una generació d'innovadors preparats per abordar desafiaments globals com el canvi climàtic, sistemes alimentaris sostenibles i estabilitat econòmica.

Reflexionant sobre el seu nou rol, Olson-Urtecho va dir: "Estic emocionada de unir-me a Startup Sherpas i utilitzar la meva experiència per empoderar els joves amb les habilitats emprenedores que necessiten per fer la diferència.

“Junts, podem construir una xarxa de líders innovadors preparats per resoldre els problemes més urgents del món."

El professor Ger Grauss OBE, un consultor i assessor educatiu global renombrat per a Startup Sherpas, va afegir: "La incorporació de Natalia Olson-Urtecho a l'equip de Startup Sherpas és un canvi radical.

“L'experiència i visió de Natalia acceleraran sens dubte els nostres esforços per empoderar joves emprenedors per afrontar els desafiaments més urgents del món."

L'alcalde Collboni de Barcelona emfatitza el compromís local amb la joventut i la innovació que va fer de Barcelona una coincidència excel·lent per a Startup Sherpas: "Sabem que per a cada sector de la nostra economia, necessitem el millor talent per donar suport. I sabem que els nostres joves necessiten veure oportunitats per treballar, crear startups i tenir una carrera vibrant a Barcelona. L'experiència laboral remunerada mentre encara estan a l'escola i la capacitat de crear les seves pròpies startups fins i tot abans de deixar l'escola significa que tenen experiència real. Han desenvolupat habilitats laborals i això satisfarà ambdues necessitats."

L'expansió de Startup Sherpas a la Mediterrània i Amèrica Llatina marca un pas significatiu en el seu viatge per crear una comunitat global d'un milió de joves emprenedors per al 2029.

Amb el suport de l'ambaixada britànica, el govern espanyol i ara Natalia Olson-Urtecho, l'organització està ben posicionada per inspirar i nodrir la pròxima generació d'innovadors globals.
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Sobre Startup Sherpas:

Startup Sherpas és una organització pionera dedicada a equipar adolescents amb habilitats d'inici a través d'un model únic que combina experiència laboral remunerada amb formació en startups per a joves.

Compromesa a abordar desafiaments globals a través de la innovació, Startup Sherpas ha educat a gairebé 5000 adolescents al Regne Unit i ara està preparada per expandir la seva influència internacionalment. L'organització defensa el poder d'una generació global d'innovadors per resoldre els problemes més urgents del món.

Sobre Natalia Olson-Urtecho:

Natalia és una emprenedora serial, nomenada per Obama, capitalista de risc i triatleta amb un profund enteniment de la política global i les realitats de la vida d'una startup. Podeu trobar més informació aquí:
https://www.linkedin.com/in/nataliaolsonurtecho
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